Rezulatati provedene ankete:

 Koliko djeca vremena provode za računalom i koriste li internet za učenje? 

Imate li pristup internetu od kuće

       Na postavljeno pitanje: „Imate li pristup internetu od kuće?“, njih  95% ima računalo kod kuće i pristup internetu

Grafikon 1.  Pristup internetu
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Ograničeno vrijeme korištenja računala

        Na pitanje imaju  li, od strane roditelja ili skrbnika, postavljeno bilo kakvo vremensko ograničenje korištenja računala, 62%  učenika  predmetne nastave  nema nikakva ograničenja u dnevnom korištenju  računala, a na pitanje imaju li roditelji ikakav nadzor nad  internetskim stranicama koje pretražuju, čak 68% učenika  nema nikakav nadzor od strane roditelja. Ovi podatci, ukoliko su učenici iskreno odgovarali,  poprilično su zabrinjavajući.   
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Vrijeme provedeno za računalom

        Od ponuđenih odgovora na ovo pitanje, 30min, 1sat, 2 sata, 3 i više sati, učenici su najčešće zaokruživali odgovor kojim potvrđuju da za računalom  dnevno provode oko 2 sata. Najmanji broj njih se opredijelio za odgovor od 30 min  dnevno (15%), a otprilike jednak broj učenika provodi za računalom oko 1h ili 3 i više sati dnevno. Također, poprilično zabrinjavajuće!
Grafikon 4.   Vrijeme provedeno za računalom (dnevno).
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Korištenje interneta u obrazovne svrhe 

         Na pitanje koriste li internet  za učenje, pisanje sastavaka i sličnih obrazovnih zadaća, rezultati učenika  su sljedeći: 77%  učenika  koristi internet za školu.   A na pitanje u kojoj količini i koliko često koriste internet za pojedine nastavne predmete, dobiveni rezultati  ukazuju  kako se najmanje  koriste  internetom  za  sljedeće  predmete: fizika, matematika, biologija/priroda i kemija, a najviše za predmete:  hrvatski, engleski i povijest. 

Grafikon 5. i 6.  Korištenje  internetom u obrazovne svrhe
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Grafikon 5.    Korištenje interneta prema nastavnim predmetima u OŠ i SŠ
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Pitanja koja se nameću jesu: koliko je dobro što učenici dnevno toliko vremena provode za zaslonom, bez obzira je li riječ o zabavi ili obrazovnim zadatcima. Najčešće je ipak riječ o zabavi, jer se pokazalo da zadatke dobivene u školi (vezane uz određene internetske stranice) riješavaju vrlo brzo, letimično, površno,bez upornosti u pretraživanju, bez provjeravanja točnosti tih podataka i često koristeći copy-paste tehniku (što znači da znanje temelje na sakupljanju)... Pitanja na koja treba obratiti pozornost jesu: imaju li ograničenja u uporabi računala i imaju li nadzor, od strane roditelja ili skrbnika, nad internetskim stranicama koje pretražuju. 
Ova anketa jest pokazala da nemaju, u većini slučajeva, ni nadzor ni ograničenja. Znači, uzalud su upozorenja i organizirana predavanja o opasnostima interneta (koja smo imali i u našoj školi), kad djeca mogu kod kuće neograničeno i bez ikakvoga nadzora sjediti nad računalom i pretraživati internet?! Pitam se na kome leži ova odgovornost i kako ih uputiti na pravilnu i bolje organiziraniju internetsku pretragu?
